



В Первоуральске пенсионерка признана виновной в особо тяжком преступлении в отношении своего сожителя



Собранные следственным отделом по г. Первоуральск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 63-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 6 сентября 2020 года подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту проживания в квартире дома по улице Бурильщиков в городе Первоуральске, вступила в конфликт со своим 74-летним сожителем. На почве ссоры подсудимая вооружилась металлической тростью и нанесла данным орудием удар мужчине по голове. В дальнейшем потерпевший был госпитализирован в местную больницу, где скончался от причинённой ему сожительницей черепно-мозговой травмы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1546403>